

艾滋病携带者加急性肺炎 无药可治时大法显神威

【明慧网】二零一八年春，一位法轮功学员的弟弟得了一种急性肺病，开始时只感到身体无力，就去找中医，中药买回来后，还没有吃几副就突然发起烧来，只好去县医院。医生给照了肺部片子，说没有事。但只隔了一天，他出现了呼吸困难、憋闷现象。医生又给照了片子，说肺部出现了30%的白肺现象（纤维化、坏死），立即急诊住院。第二天县医院就让转到市传染病医院，因检查后发现，他是一个艾滋病携带者，并伴有细菌感染。

到市传染病医院后，白肺现象已达40%~50%，加压吸氧、心电监护全用上了。经化验发现他感染了三种细菌。医生说象他这样的病人在他之前有过两例，都已经走了（指去世了）。所以医生也没有治疗方法，每天给他用一些消炎药、激素之类的维持着生命。

医生建议他进ICU（重症监护室）使用呼吸机，他坚持没去。当时医生给他用了三种抗生素，其中

还有进口的抗生素每天一次就得花费1600元，还有氧气、心电监护及各种药物等，很快费用就高达10万元。家人已经是在借钱给他治疗了。医生也对他家人讲了病情的严重，让他们都有思想准备。

这位法轮功学员去看弟弟时，看到她弟弟近190cm的个子蜷缩在床上，消瘦了很多，为了能喘上气来，24小时不间断地吸氧，还要将氧气的压力升到最高，身体侧卧蜷缩着，说话也只能断断续续地。同修告诉弟弟说：“你学法轮大法吧，只有大法师父能救你。”

她弟弟知道大法好。弟弟也曾经亲眼目睹姐姐和母亲修炼大法后的神奇变化：同修母亲没有上过学，不识字，可是自从炼了法轮功，《转法轮》这本宝书全念下来了。姐姐曾患类风湿病，骨节已经变形，每年需要住院两、三次，学炼法轮大法两周后，病就好了。她弟弟当时就表示也要学大法。她给弟弟请来了《转法轮》。有时间弟



媳妇给他念《转法轮》，或听师父的讲法录音。之后，她弟弟感受到了能量场的存在，感受到身体有了些力气，他就炼第一套功法，能站时间长一些了，就多炼一些时间。

他每天四次的激素用量，已经超出常人用量的几倍，给他身体带来副作用了。一次夜间十二点后，他感到自己快要不行了，憋得很厉害，就要上不来气了。在他还有一点思维意识的时候，他想起了师父，求师父救救他，他说他不想死。这时，他看到师父站在莲花宝座上，飘来了，金光闪闪的，师父拿了一片莲花瓣送到他的胸前，他立刻感到舒服了。他接着告诉他的家人：“我好了，是师父救了我，我要出院回家。”

医生也感到不可思议，还以为他们的治疗方法起了作用呢，就给他做了CT，一个大大的圆形的白肺还在。但是从身体的状态上好很多，第三天就出院回家了。回家后，师父仍然给他净化身体，他天天排出大量的浓痰，一个月后回医院复查，肺部片子基本正常，几个月后他就能正常工作了。

作为一个艾滋病的携带者，再加上感染了三种细菌，按正常的治疗方法是很难治愈的，肺部已经纤维化，是很难再恢复正常的，是不可逆的。但是仅仅因为他相信法轮大法好，他的身体便得到康复，他见证了法轮大法的超常与神奇。◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。



《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令 第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

被入室抢劫、非法拘留 武汉音乐教师控告责任人

【明慧网】武汉市东西湖区法轮功学员何艳二零二二年十二月十一日已向武汉市东西湖区检察院等单位邮寄了控告信，控告武汉市东西湖区吴家山街派出所警察吴志刚、张根涉嫌“非法搜查罪”、“非法侵入住宅罪”、“诽谤罪”、“非法剥夺公民宗教信仰自由罪”、诬告陷害罪、滥用职权罪等罪。

控告信中写道：被控告人吴志刚、张根等人从一开始的非法抄家，到非法提审，到非法行政拘留控告人，再到造假二零二二年十二月六日又把法轮功书籍从何艳家抄走，而给的证据保全决定书和清单却是十二月一日的，还想继续搞所谓的鉴定，都是在蓄意陷害。

十二月十一日，何艳还向武汉市东西湖区政府邮寄了信息公开申请。申请中写道：为了保护公民人身权、财产权，制止冤假错案的发



生，根据《公安机关执法公开规定2018》及《公安机关现场执法视音频记录工作规定》，要求东西湖区公安分局公开：（1）二零二二年十二月一日上午十一时左右，及二零二二年十二月六日下午四时左右，对何艳的住所进行搜查的现场执法视音频记录资料。（2）法轮功是×教的规范性法律文件。

何艳女士是武汉市东西湖区吴家山四中 47 岁的音乐教师，二零二二年十二月一日被派出所警察吴志刚等人非法传唤、非法抄家抢劫，被强制带到派出所量身高、采

手指印、掌印等信息，被非法行政拘留十五天，但由于疫情，拘留所不收人，她于当天晚上近十二点才回到家。

这次的非法传唤、抄家及行政处罚给何艳本人及家人带来了巨大的精神上的折磨和身体上的伤害。十二月七、八日，何艳往东西湖区司法局邮寄了行政复议申请（详见明慧网报道《被入室抢劫、非法拘留 武汉音乐教师要求行政复议》），往东西湖区公安分局邮寄了要求撤销行政拘留的申请。何艳表示，自己没有任何违法行为，被扣押的物品均属她个人的合法财产，东西湖区公安分局对她做出的行政处罚拘留没有任何事实和法律依据。在行政复议申请上，何艳指出，据以行政处罚的证据不确实、不充分、依法应当予以排除；办案警察等人办案多处程序违法。◇

湖北法轮功学员陈爱芳在深圳被绑架迫害经历

【明慧网】湖北省安陆市法轮功学员陈爱芳，在深圳市光明区星河天地小区女儿家被绑架，因身体出现生命危险，她现在已被家人接回到安陆市自己的家。

二零二二年十一月二十三日上午九点五十分左右，陈爱芳和女儿在家听到有人敲门，女儿去开门，一下进来了六、七个穿警服和便衣的人，其中有一个年轻女子，没穿警服，还有一个是星河天地的穿保安服的男子，他们带着摄像机、摄影仪等各种仪器。陈爱芳问他们是干什么的，他们拿出传唤证，说是有人举报，他们是执行命令、要搜查，然后一男一女就叫陈爱芳坐在椅子上。这时，有拿着仪器的几人进到陈爱芳的房间，陈爱芳被限制靠墙站着，由一男一女两人看着。

中午大概十一点半左右，他们把陈爱芳用手铐带上警车。到了光

明区派出所，陈爱芳被要求剪掉衣服上的金属饰扣，并要求脱袜子。陈爱芳说：“我不是坏人，你们能穿袜子，我为什么不能穿？”陈被一次又一次要求脱袜子，女警察把陈带出审讯室。当时陈爱芳坐在地上，难受得开始呕吐，浑身发热，他们打来 120 急救车，送到医院抢救，查出陈爱芳有心脏病、高血压、高血脂、体温 37.5 度，被要求打针抢救，陈不接受，陈说：“从现在开始，我不吃也不喝，抗议对我的这种迫害。”陈被要求住院治疗，医生见陈不配合治疗，赶她到急诊室去，不要占病床。

光明公安分局国保警察刘文龙等走了一个法律程序，过程中陈的回答：“与本案无关，拒绝回答。”然后他们走了，陈爱芳被家人接回。二十六日，陈爱芳乘坐高铁回到了家乡安陆。◇

湖北简讯

湖北安陆法轮功学员魏珍被绑架，下落不明

2022 年 12 月 6 日上午，湖北省安陆市法轮功学员魏珍在安陆市区讲真相被人举报，被安陆公安局府城派出所绑架。魏珍下落不明。

湖北省黄石市法轮功学员骆文被绑架在黄石下陆洗脑班

湖北省黄石市牧羊湖法轮功弟子骆文，于 2022 年 11 月 23 日，被黄石市牧羊湖派出所绑架。参与迫害的人员有市国保王毅，警号 006225，周卫国，谢姓警察，还有国保姜队长姜心剑（音）。现骆文被绑架在黄石下陆洗脑班。

湖北广水市法轮功学员陈全龙 12 月 16 日再次面临非法庭审

广水市原地税局干部、法轮功学员陈全龙因向世人讲真相被构陷，将于 12 月 16 日被非法庭审。2019 年 4 月他刚结束三年的冤狱。